



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POS DRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
ȘI SPORTULUI
OIPOSDRU



UNIVERSITATEA
„ALEXANDRU IOAN CUZA”
IASI

INVESTEȘTE ÎN OAMENI!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.3 "Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare profesională"

Titlu proiect: **Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar**

Cod Contract: **POSDRU/87/1.3/S/51391**

Beneficiar: Universitatea *Alexandru Ioan Cuza* din Iași

Activitatea de analiză a nevoilor de formare ale cadrelor didactice din învățământul preuniversitar, la final

Proiectul “Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar” (RIFSE), implementat de Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași și partenerii săi (Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați, Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava, Universitatea din Oradea, Inspectoratul Școlar Județean Iași și Inspectoratul Școlar Județean Neamț) s-a desfășurat, în luna aprilie, pe câteva coordonate determinante pentru configurarea activităților operaționale viitoare.

Un prim obiectiv l-a reprezentat **finalizarea activității de analiză a nevoilor de formare ale potențialilor beneficiari** (învățători, educatoare, institutori din mediul rural). Aceasta s-a desfășurat în perioada noiembrie 2010 – aprilie 2011, prin aplicarea a aproximativ 1200 de chestionare, în județele instituțiilor partenere și al beneficiarului. Procesarea calitativă și cantitativă a datelor a urmărit obținerea informațiilor relevante pentru **selectarea grupului-țintă și organizarea programului de formare în sistem e-learning**.

S-a constatat că, din totalul subiecților, o proporție semnificativă îndeplinește un criteriu important de eligibilitate, având mai puțin de 30 de credite din cursuri de formare continuă în ultimii trei ani. Interpretarea datelor indică și atitudinea favorabilă a învățătorilor/educatorilor pentru participarea pentru o perioadă de un an la un program de formare continuă e-learning.

Rezultatele obținute în cele patru centre universitare (Iași, Galați, Suceava și Oradea) au fost diseminate în rândul persoanelor interesate – conectorii de cursuri de la cele patru universități – în cadrul unei videoconferințe comune organizate la sediul beneficiarului pe 29 aprilie 2011. Aspectele semnificative au fost sintetizate sub forma unui **raport asupra nevoilor de formare și calificare ale cadrelor didactice din învățământul preuniversitar**, document care va putea fi consultat și descărcat de pe pagina web a proiectului (www.rifse.uaic.ro).

Programul de formare va fi redefinit în acord cu rezultatele analizei de nevoi, de formare și de calificare pe piața muncii a grupului țintă. Astfel, până în luna iunie, 36 de cursuri pentru formarea continuă și programele acestora vor fi revizuite, ținându-se cont de disponibilitatea, motivațiile și nivelul competențelor cadrelor didactice pentru o formare în sistem e-learning.

